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1.Υπολογίζω με τον νου :                                         

20.000+1=
20.000+1=
20.000+10=
20.000-10=
20.000+100=
20.000-100=
20.000+1.000=
20.000-1.000=
20.000-10.000=
20.000+10.000=
100.000-1=
100.000-10=
100.000-100=
100.000-99.999=
100.000-99.990=


2.Παρατηρώ τα αριθμητικά μοτίβα και συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν.

1,2        2,4      ……….    ………     ………    ……….     ……….
9      8,7     ………      ………    ………     ……….     ………    ……….

                    
   ΠΡΟΒΛΗΜΑ     


· Η Μαρία αγόρασε 2 πακέτα μπισκότα με 1,35 ευρώ το ένα, 3 χυμούς με 0,80 ευρώ ο ένας και μια σοκολάτα που έκανε 1,50 λεπτά. Είχε μαζί της 4 κέρματα των 2 ευρώ και 3 κέρματα των 0,50 λεπτών. Πόσα χρήματα  της περίσσεψαν;

ΛΥΣΗ 



ΑΠΑΝΤΗΣΗ
                               [image: ]

Και μην ξεχνάτε πού και πού καμιά σοκολατίτσα .
Ο Ποπάυ τρώγοντας σπανάκι έγινε τοοοόσοο…… 
 Δυνατός !!!! 
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